MunuctepcTBO 00pa3oBanus U Hayku Poccuiickont @eaepanmu

denepanabHOE rOCYIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKIECHUE
BhICIIETO 00pa3oBanus «CeBacTONONbCKUN TOCYapCTBEHHBI YHUBEPCUTET

HNHCTUTYT A1epHON S3HEPTUU U IPOMBILIIIEHHOCTH

Kadenpa cuctem koHTpOIs U

YHpaBJICHUS aTOMHBIMU CTaAHIIUSIMN

Otuyet no 1abopatopHoi padote Ne5

Ha temy: « MHOrOKpaTHblE pABHOTOUYHBIE H3MEPEHUS

Bomonuuin: crynent rp. ACC/c-18-2-0
Curnuxos H.A.

IIpoBepuit: CT. IpernogaBaTesb
Hasunenko E.H.

Cesacromois, 2021



Tema: MHOroOKpaTHbple paBHOTOYHBIE H3MEPEHUS

[enb : moMy4nuTh NPAKTUYECKHE HABBIKKM O0OPaOOTKH Pe3yIbTaTOB MHOTOKPATHBIX
PABHOTOYHBIX U3MEPEHNUN U HAXO0KACHUSI JOBEPUTEIBHBIX TPAHUL] TOIPEITHOCTH
pe3yJibTaTa U3MEPEHUN

PacueTtnsie popmybr:

Bapuant Ne 13.
3amaua Ne 5.

IIpu MHOTOKpPATHOM M3MEPEHUM HAIIPSKEHUA 3J1. TTOJTy4YEHBI 3HaUeHust B 263; 268;
273;265;267; 261, 266; 264,267 YKkaxuTe 10BEPUTEIbHbIC TPAHUIEI HCTEHHOTO
3HA4YEHUS YPOBHS C BEpOATHOCTHIO P=0,95

Cpennee 3naueHue F:
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269 - 106,632*2,306 < H <269 + 104,632*2,306, P = 0,95
53,82<H <484,18 ,P=0,95
3amaua Ne 14.

[Ipu MHOTOKpaTHOM M3MEPEHUH TEMIIEPATYPhl 00BEKTA TOTYICHBI 3HAUCHUS B
50,3; 50,1; 50,2; 50; 50,6; 49,7, 50,3; 50,4: 50,1 Ykaxkure noBepuUTEIbHbBIE
IPaHUIBI HCTEHHOTO 3HAYEHUSI YPOBHS € BEpOosATHOCThIO P=0,99

Cpennee 3naueHue F:
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50,2 - 0,257*3,355 < C <50,2 + 0,0257*3,355; P = 0,99
49,33 <V <51,06; P=10,99

3amaua Ne 24.

[Tpu MHOTOKpPaTHOM U3MEPEHUH KOHLEHTPALUU KUCIOPO/a MOIYyYeHbl 3HAUCHMSI B
10,4; 11,2; 10,2; 10,1; 13,5; 12,1, 10,3; 10,4: 10,8 Ykaxxute 10BepUTEIHHBIE
IPAHULBI HCTEHHOTO 3HAYEHUS YPOBHS € BEposATHOCTHIO P=0,99

Cpennee 3HaueHue F:
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11-1,129*3,355<I<11+1,129*3,355; P =0,99



7,21 <1<14,78; P=0,99

BeiBoz: B xone naboparopHoii paboThl ObUIM MPUOOPETEHBI HABBIKA 00pa0OTKU
pPE3yNbTaTOB MHOTOKPATHBIX PABHOTOYHBIX U3MEPEHUN U HAXOXKACHUS
JIOBEPUTEJIBHBIX I'PAHUIL] [IOIPEIIHOCTH PE3yJIbTaTa U3MEPEHUN.



